
Kysely koronakriisin vaikutuksista 
Kainuun matkailuun

Kysely toukokuussa 29.5.2020
Vastaajien kokonaismäärä: 69

Kainuun liitto



1. Yrityksen toimiala. Voit valita useamman vaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 69, valittujen vastausten lukumäärä: 149
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2. Matkailualueen nimi
Vastaajien määrä: 69
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3. Työntekijöiden määrä yrittäjä mukaan lukien?
Vastaajien määrä: 68
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4. Yritysmuoto
Vastaajien määrä: 69
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5. Miten arvioit koronaviruspandemian vaikuttavan yrityksenne liikevaihtoon?
Vastaajien määrä: 68
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6. Mille kuukausille arvioit vaikutuksen olevan voimakkain? Voit valita useammanvaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 69, valittujen vastausten lukumäärä: 295
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7. Millaisia vaikutuksia koronalla on ollut yrityksesi toimintaan? Voit valita 
useammanvaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 69, valittujen vastausten lukumäärä: 194
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8. Millaisilla toimenpiteillä yrityksenne pyrkii minimoimaan koronaviruspandemiasta 
aiheutuvia riskejä? Voit valita useamman vaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 69, valittujen vastausten lukumäärä: 189
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9. Oletteko hakeneet suoraa rahallista tukea selviytyäksenne koronakriisistä ja kuinka 
riittävänä pidätte mahdollisesti saamaanne tukea?
Vastaajien määrä: 68
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10. Minkä markkina-alueen odotat elpyvän ensimmäisenä yrityksesi näkökulmasta? Voit valita 
useamman vaihtoehdon.
Vastaajien määrä: 69, valittujen vastausten lukumäärä: 103
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11. Minkä arvioit olevan yrityksesi kyky jatkaa liiketoimintaa, kun 
matkustusrajoituksetpoistuvat?
Vastaajien määrä: 69, valittujen vastausten lukumäärä: 75
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